16.majus.23. Diff.egy.v2.
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L (24244+2) L(Feg)=d(£)-S(5) ;% ?5 "5%

2 e Legyen f(t) = %, g(t) = t*, L(t") = n!/s" 1. Mennyi f * g Laplace transzformaltja?

2 e Legyen fi — (i/2,V3/2)T, fo = (V3/2,i/2)T egy ortonormalt bazis. A v — (1,2)T vektor kifejezheto az S-ek linearis
afi + 8f> kombinaciojakent! Mennyi o ? o= (£ 'V) = Uy -4+ 3f-1 = \I§ »_)4? L

Lo (DH‘("*‘/ +4}9 )(x+\,1+4]-—.4+(x+\,1+4)-2\/ y(4J=3,\,'(4}:4+32+1:M
V”=(*+ﬂx\, F(x(v)j =fEy)=z+y’+ 1 V') = 1 (143%1).2.3= 43
!
Memnyt y” 2 Ird fel y maaodun(lu Talor polinomjat 4z 1 - - 1 pont korul, ha y(1) = 31 y(1ebx) ?7"14 Dx + %-AXI
{'_\'
Lo Legyen f(t) =t 1,g(t) = t. Mennyi (f*g)t)?= f[(b T)-1].TdT = TH )T -t ‘(J( )
: = Z
2. (242)+ (l+4+1)p0m7~Y(S]«ZS 3+4(7\{[r) ,6 Sl +G.— T l{(” ’_(1*4(’(25*3*13# e
2o Legven y” + 16y = (1 — 3)%, y(0) = 2. y/(0) = 3 Mennyl Lly()) =Y(s)? (L(t") = 2+) $ ’_ s )
2 Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa! (Az egyutthatokat nem kell klsmmolni') ¢ D P
e Oldd meg a kovetkezo DE-t a kovetkezo kezdeti feltetelek mellett: (G(t) =0,ift <0)! Y( f‘:‘f-( 5‘3 &‘1 f
G +—96::2d. 0, Fa t40
A Mennyi GHJ -
GOY) GO )= 0 - G'(0%) - th( =1 2.4 m(zt) hot >0
b Mennyi G(t) ? \/(%)2 ‘LGH“‘T){(T) T = ‘( = Cin (Rt Tl F (1) d
/ Mennyi a megoldasa a y” + 9y — 2f(t) DE-nek, ha (y(t) = f(t)*: 0, hd 1<0)?
3. (L+1 4142 pont) + (243 pont)
, _ d T
oy (2 y)(y - 3). Yo=202= S ;(T,[(z iy-n]= 27*5 A
A Kervesd meg a DE fixpontjait! ;94_ (\/‘2) = A‘“ = [ + SJA\M =/ 71
X
A Ird fel a linearizalt kozelito DE-ket a fixpontok korul! ’ g “ [y -?) = J;(AYI = -1 ‘A‘{ 1
/' Ha »(0) = 2.3, akkor mennyi Y
li w00 Y(&') — li €T — 00 r) =7 3
Moo y(e) = 3 lim ~ y(r) 1 .

7 Rajzold le az y(z) megoldasgorbeit a DE-nek! Y

o A3=0—y,= S - 1) 9, (y.3) 1.0
Fixpont: Yot P- ) ! st . (‘Byﬂ(‘{« yq VM -
242 (73) 20240 (O (yD <2yzy1-> e 9, Ly 9 (2‘11‘14' 202 2.

1 Keresd meg a DE fixpontjat! . ) /40 4 (y-63) ( )
<lrd fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t! e (P “{o -§ ) dax
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3 Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait! \’ t= ¥ 4 B X /A _?X( 1 ]
A R - 9. — 9 -1
3 Ird fel a partikularis megoldast! (3 ) =ta 1 J +C ( } Yf"‘" 22 ( ! J

XK e(_c);—ox) +(?><):) _
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R .\lum_\l B2 -
[rd fel a
(1/1) (“.7/1 + o n©O)Y (1
Y ~ye ) y2(0) 3
1 DE partikularis megoldasat ¢*B segitsegevel!
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